

白加黑

“黑人”劫匪竟是白人伪装

美国俄亥俄州斯普林戴尔市近日上演离奇的连环抢劫案:仅在4月9日这天,就有4家银行和一家药店被抢。根据监控录像,警方认定劫匪是一名黑人。然而让人匪夷所思的是,此君实际上竟然是一个白人男子,现年30岁。原来,他花了450英镑从一家道具商店购买了一个“好莱坞级”的硅胶仿真面具和一副手套,将自己从头到脚化装成黑人,由于造型逼真,竟然瞒过了警方的眼睛!最终,由于所抢银行现金中的防盗墨水自动内爆,他的行踪才得以暴露!

“秃顶黑人”一日五抢得手

据报道,这名“以白充黑”的江洋大盗名叫康拉德·兹德兹拉克,早年从波兰移民美国,现年30岁,目前居住在美国俄亥俄州斯普林戴尔市。3月5日,头戴仿真面具、手戴黑色手套的他将自己化装成一名黑人,成功抢劫了该市的一家银行。时隔一个多月,故伎重演的他竟然于4月9日这一天5次作案得手。当天,他在短短3小时内,凭借同一套以假乱真的“黑人装束”,接连抢劫了4家银行和一家药店。

通过对银行闭路电视监控录像的反复观摩,警方初步认定,案犯是一名黑人,秃顶,胡子刮得很干净。警方随即公布了热线电话,



“黑人劫匪”/白人真容

号召广大市民踊跃提供破案线索,以便早日将这名“黑人秃头大盗”绳之以法。

防盗墨水“出卖”变装大盗

十多天过去了,案情毫无突破。就在众人一筹莫展之际,4月21日,斯普林戴尔市警方接到线人举报,当地一家汽车旅馆附近出现一辆奇怪的“沃尔沃”汽车,车厢内部四处泼溅着一种银行用来防盗的专用红色墨水,座椅上还躺着一个废弃的银行现钞包装袋。经查,车主是一名名叫康拉德·兹德兹拉克的白人男子,现年30岁。

警方随即突击搜查了他住处的汽车旅馆房间,将躲在卫生

间的兹德兹拉克逮了个正着。警方在他的床上搜出了一个硅胶仿真面具,一件连兜帽夹克,一副墨镜,以及一沓崭新的现金。经查,这些现金的序号与失窃赃款的完全吻合!暗藏在银行现金袋中的红色防盗墨水自动内爆,这才“出卖”了兹德兹拉克的行踪!

450英镑购得面具

据兹德兹拉克本人向警方交待,他在当地一家道具商店以450英镑的价格购得这款名为“演员”的“好莱坞级”仿真硅胶面具。让人咋舌的是,无论是皮肤的颜色、肌理还是五官轮廓,这款仿真面具都与黑人的面容毫无二

致:光秃的脑门,宽大的鼻头,肥厚的嘴唇,甚至就连一个个细小的毛孔也清晰可见!

据多家案发银行的出纳称,他们做梦也没有想到自己上当受骗,因为劫匪兹德兹拉克当时所戴的仿真面具一直覆盖到颈部,甚至就连黑色胸膛前的毛发也清晰可见。更具欺骗性的是,兹德兹拉克还用仿真度极高的手套覆盖了双手和前臂,使人更加相信他是如假包换的“黑大汉”。

离奇手段令警方看走眼

事实上,早在今年3月兹德兹拉克犯下第一起银行抢劫案后,就因非法私藏武器而被捕。不过,他很快就得以上交保释。因为警方压根没有想到,他与“黑人嫌犯”所犯的抢劫案存在任何关系。

警官迈克尔·马希斯表示,相信兹德兹拉克在做完第一次抢劫案后,便急忙撕下“黑人面具”,然后以白人的面目躲避警察追捕,随即驱车前往下一个目标,接着再戴上“黑人面具”,完成另一次抢劫。马希斯惊呼:“在我从警这么多年的经历中,还是第一次遇上如此离奇的抢劫案。这样的故事情节,以往只可能在好莱坞电影中才会出现!”据悉,兹德兹拉克目前已被正式指控,罪名是连续从事6起严重的抢劫案。

朗天

印尼地震

据新华社雅加达4月24日电(记者 李晓渝)印度尼西亚东部马鲁古省24日下午发生里氏6.4级地震。目前没有人员伤亡和财产损失的报告。

印尼气象、气候和地球物理局网站公布的信息显示,地震发生于雅加达时间14时41分(北京时间15时41分),震中位于南纬18.5度,东经128.16度,震源深度30公里。

印尼气象、气候和地球物理局未对此次地震发布海啸预警。

福特召回

据新华社电 美国福特汽车公司宣布在美国召回超过3.3万辆汽车,原因是这些车的前排座椅调节器存在隐患,可能致使座椅靠背和头枕向后移动,车祸时可能增加乘客受伤风险。

福特本次召回车辆包括去年12月11日至今年2月3日期间生产的2010款福特“福星”和“水星米兰”轿车,以及去年12月15日至今年2月3日生产的2010款福特“探险者”和“水星登山者”运动型多功能车。

福特公司说,将于本月30日通知车主前往经销商处免费更换座椅调节器。

丰田召回

据新华社电 巴西消费者权益保护组织“Procon”23日说,因驾驶座脚垫存在设计缺陷,日本丰田汽车公司打算在巴西召回大约10万辆“卡罗拉”(Corolla)轿车。

前一天,巴西米纳斯吉拉斯州政府下令禁止销售畅销车型“卡罗拉”,理由是有报告称州内9辆“卡罗拉”出现因脚垫卡住油门踏板、无法减速的情况。

“Procon”发布的声明说,这次召回总数约10万辆。丰田公司会在今后几天通知车主。

重见“天”日

韩国联合通讯社报道,“天安”号舰首残骸24日打捞出水,打捞人员在残骸内部发现一名遇难者遗体。

遇难者名为朴宋坚(音译),20岁,是一名海军士官。截至24日,“天安”号104名船员中58人获救,40人确认死亡,6人下落不明。

韩联社以韩国军方官员为消息源报道,舰首裂口附近的破坏状况进一步证实了调查人员先前的猜测,即外部爆炸导致“天安”号沉没。

一些不愿公开姓名的韩国军方官员说,舰首残骸裂口附近的船底受到冲击,沿对角线方向发生严重变形。蒋骢骁(新华社供本报特稿)

“泰”平无望

据新华社曼谷4月24日电(记者 史先振 张秋来)泰国总理阿披实24日拒绝了支持泰国前总理他信的“红衫军”提出的30天内解散国会下议院的要求。

“红衫军”领导人威拉23日说,如果政府在30天内解散国会下议院,把军队撤出集会地点曼谷拉差巴颂地区,示威者将自行散去。威拉说,按照法律规定,宣布解散国会下议院后60天内必须举行选举,这就意味着政府有90天的时间准备选举。

威拉24日晚对阿披实拒绝其要求感到遗憾。他还要求示威者改换其他颜色服装,以躲避军警检查。

女胜男 三大扑克赛事全由女性夺冠

赌博如战场,两者都是男人的游戏?错。在今年已经举行的三大扑克大赛中,冠军都属于女人。尤其是日前结束的欧洲扑克巡回赛,25岁的美女奥利维亚·利夫·波利赢得110万英镑总奖金,让男人目瞪口呆。另外两场赛事——NBC美国扑克单挑锦标赛和北美扑克大赛,分别由安妮·杜克和凡妮莎·塞尔伯斯特夺冠。



奥利维亚·利夫·波利

年龄 25

最佳战绩 2010 年欧洲扑克巡回赛冠军

牌桌必杀技 眼神。她称这招通常能让对手变得紧张。另外她表示,“天体物理学背景对我比赛颇有帮助,因为它会让你更善于分析、思考得更有逻辑性,毕竟都是有关数字的游戏。”



安妮·杜克

年龄 45

最佳战绩 2004 年世界扑克锦标赛冠军

牌桌必杀技 色诱。当安妮察出对手觉得她性感的时候,她会挑逗对方,然后利用他

凡妮莎·塞尔伯斯特

年龄 26

最佳战绩 2010 年北美扑克大赛冠军

牌桌必杀技 法学。凡妮莎说,法学和扑克是人生中两件美事,希望能在它们之间找到平衡点。

奥利维亚可谓是一个梦幻级的偶像人物,集美貌、智慧、财富于一身。作为模特和电视台主持人,她还有天体物理学的学历背景,现在又多了一个扑克赛冠军头衔。因为酷爱重金属音乐,人们给她起个外号叫“铁娘子”。

中学期间,奥利维亚每门学科都轻松拿到A,考上曼彻斯特大学物理与天体物理学专业后,又以优异成绩毕业。她生活的转折点是受邀参加英国第4频道一个叫做“终极扑克决赛”的节目,并在那里学会了玩扑克。

从此,奥利维亚开始在扑克比赛中担任主持人,还主持过

MTV重金属音乐颁奖节目,成为男性杂志的模特,并出现在各种赌博杂志的封面。

这次欧洲扑克巡回赛在意大利北部城市圣雷莫举行,吸引了40多个国家的1240名选手参加。“铁娘子”付了500欧元报名费,一路过关斩将,最后在决赛中击败22岁的瑞典职业扑克选手。夺冠后,奥利维亚将有资格参加25日在摩纳哥蒙特卡洛举办的总决赛,比赛奖金高达220万英镑。

奥利维亚估计,过去3年,她自己在各种巡回赛中总共赢得180万英镑,在世界顶级扑克比赛选手里排名第9。

的脱口秀和知名新闻节目《早安,美国》也向她发出邀请。

奠定安妮在扑克界地位的,是2004年在世界扑克锦标赛中夺冠。这一战役被视作传奇性的胜利,还为她带来200万美元奖金。2010年3月8日,安妮·杜克在妇女节这天又赢得了NBC美国扑克单挑锦标赛的冠军,为妇女又争了一口气。

如果没有扑克,凡妮莎和其他名校高材生没什么不同:她读耶鲁法学院,拿高额奖学金,有志成为一名律师。但在另一个世界——知名扑克网站DuecessCracked.com,她化名“fslexcduck”参赛,充当在线扑克教练,是网站中的明星。

据《信息时报》